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Старший координатор з екологічної освіти
 

Львів,  26 квітня
 

Компанія: FZS  (https://jobs.ua/company/id/1625165) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

СТАРШИЙ КООРДИНАТОР З ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ Кінцевий термін подання заявок: 15 Травня, 2026

Франкфуртське зоологічне товариство шукає досвідченого та цілеспрямованого фахівця, щоб приєднатися до нашої команди
на посаду Старшого координатора з екологічної освіти. Ваша роль полягатиме в керуванні та координації нашої роботи з
екологічної освіти: нагляді за співробітниками освітнього напряму, забезпеченні реалізації програм і участі у формуванні
стратегічного напряму освітньої діяльності на найважливіших природоохоронних територіях України. Це старша посада, що
дає змогу визначати розвиток природоохоронної освіти у значному масштабі в рамках динамічної міжнародної команди.

ОПИС ВАКАНСІЇ: 
Ефективна екологічна освіта потребує чіткої координації, прозорого нагляду та прагнення до постійного вдосконалення.
Старший координатор з екологічної освіти очолить освітню роботу FZS Ukraine, забезпечуючи своєчасну реалізацію
програм, підтримку та скерування персоналу, а також системний збір і управління даними моніторингу. Ця роль перебуває на
перетині операційного управління та стратегічного мислення — ви не лише здійснюватимете щоденний нагляд, а й
допомагатимете формувати майбутній напрям нашої освітньої роботи в Україні.

Необхідні навички та досвід:

Захоплення охороною природи та екологічною освітою.
Диплом бакалавра (мінімум) у галузі охорони природи, екології, географії, біології або суміжній спеціальності.
Щонайменше 5 років професійного досвіду в управлінні проєктами, бажано в екологічній освіті або суміжній сфері.
Підтверджений досвід управління людьми та успішного завершення проєктів.
Розвинені організаційні навички та навички управління часом, здатність координувати кілька напрямів роботи й
дотримуватися термінів.
Професійна грамотність в усному та письмовому мовленні українською мовою.
Проживання у Львові чи Карпатському регіоні, або готовність переїхати.
Позитивний настрій, командний дух і щира радість від роботи з людьми.

Навички та досвід, які будуть перевагою:

Знання англійської мови (письмовї та розмовної) щонайменше на середньому рівні.
Досвід роботи з природоохоронними територіями, зокрема в Карпатах і на Поліссі.

ЗАВДАННЯ, ЯКІ НЕОБХІДНО БУДЕ ВИКОНУВАТИ НА ПОЗИЦІЇ СТАРШИЙ КООРДИНАТОР З ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ:

Реалізація програм і нагляд

Забезпечувати своєчасну реалізацію програм екологічної освіти відповідно до затверджених проєктних планів.
Відстежувати хід виконання програм і проактивно виявляти та вирішувати проблеми в реалізації.

Управління персоналом
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Безпосередньо керувати та підтримувати членів освітньої команди, надаючи їм настанови, зворотний зв’язок і
здійснюючи нагляд.
Сприяти формуванню позитивного та продуктивного робочого середовища в команді.

Звітність і документація

Готувати та подавати регулярні звіти про хід освітньої діяльності внутрішнім і зовнішнім зацікавленим сторонам.
Забезпечувати точне та своєчасне виконання вимог до документації.

Моніторинг і управління даними

Забезпечувати систематичний моніторинг освітньої роботи, включаючи збір, оцифрування та надійне зберігання даних.
Сприяти використанню даних моніторингу для підвищення якості програм.

Стратегічна участь

Активно долучатися до стратегічних дискусій щодо напряму та розвитку освітньої роботи ФЗТ.
Привносити фахову експертизу та практичні знання для обґрунтування процесів планування та прийняття рішень.

FZS Ukraine пропонує можливість працювати в молодій, динамічній та міжнародній команді провідної глобальної
природоохоронної організації, що діє у 18 країнах світу. Ми забезпечуємо конкурентну винагороду, широкий пакет пільг і
активну підтримку професійного розвитку через внутрішні та зовнішні навчальні програми. Співробітники мають можливість
подорожувати Україною та за кордоном. Найголовніше — ця старша посада ставить вас у центр природоохоронної освіти в
Україні, де ваше лідерство та експертиза можуть справді змінити ситуацію на краще для унікальної природи та громад
країни.

Надсилайте резюме (до 2 сторінок) і мотиваційний лист (до 1 сторінки) українською або англійською у форматі PDF на
ukraine@fzs.org.

У листі поясніть, чому вас цікавить ця посада та як ваш досвід і навички відповідають їй.

Кінцевий термін подання заявок — 15 травня.

Франкфуртське зоологічне товариство (ФЗТ) — міжнародна природоохоронна організація, що базується в Німеччині. Вже
багато десятиліть ФЗТ реалізує природоохоронні проєкти в Африці, Південній Америці, Південно-Східній Азії та Європі.
Європейська програма спрямована на збереження великих територій дикої природи, насамперед у Східній Європі. Загалом
у ФЗТ працює близько 1200 людей по всьому світу.
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